

本書の本文中に、以下の通り誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

第2章 p. 35

参考文献 6) ～9) を削除。

第6章 p. 124 表6-1 を下記の通り訂正。

【誤】

表6-1 0、1、2歳児のねらいと内容

0歳児のねらいと内容	1・2歳児のねらいと内容
<ul style="list-style-type: none"> ・身体的発達に関する視点「健やかに伸び伸びと育つ」 ・社会的発達に関する視点「身近な人と気持ちが通じ合う」 ・精神的発達に関する視点「身近なものと関わり感性が育つ」⁴⁾ 	<ul style="list-style-type: none"> ・心身の健康に関する領域「健康」 ・人との関わりに関する領域「人間関係」 ・身近な環境との関わりに関する領域「環境」 ・言葉の獲得に関する領域「言葉」 ・感性と表現に関する領域「表現」⁵⁾



【正】

表6-1 3つの視点と5領域との関連性

0歳児における3つの視点	1歳以上児における5領域との関連性
<ul style="list-style-type: none"> ・身体的発達に関する視点「健やかに伸び伸びと育つ」 ・社会的発達に関する視点「身近な人と気持ちが通じ合う」 ・精神的発達に関する視点「身近なものと関わり感性が育つ」⁴⁾ 	<ul style="list-style-type: none"> ・心身の健康に関する領域「健康」 ・人との関わりに関する領域「人間関係」 ・身近な環境との関わりに関する領域「環境」 ・言葉の獲得に関する領域「言葉」 ・感性と表現に関する領域「表現」⁵⁾

第6章 p. 125 下から5行目 を下記の通り訂正。

【誤】 ……(資料提供：社会福祉法人浄勝会 出雲崎こども園) ……



【正】 ……(資料提供：神奈川県A保育園) ……

第6章 p. 132 引用文献 を下記の通り訂正。

【誤】 7) 社会福祉法人浄勝会出雲崎こども園、年間指導計画（0歳児）、

【正】 7) 神奈川県A保育園、個別指導計画（0歳児）、